



家装 宝典

一个设计合理的户型图、一位出色的设计师、一个独特的家装理念、一批物美价廉的建材,往往就能成就一个经典的家。面对数十家家装公司,琳琅满目的建材品牌,消费者有些无所适从——装修到底该怎么办?答案我们给。本报将于9月20日(星期四)推出“金秋平面家装展暨家装团购季”特刊,打造秋季装修样板手册。

本报特别奉献——

“金秋平面家装展暨家装团购季”下周启幕

品牌企业齐亮相

进入9月,潍坊家装市场的装修大战已经打响,什么样的装修最环保?什么样的装修性价比最合理?什么样的设计最流行?什么样的装修风格最适合自己?找装修公司还是找马路装修游击队?选哪个建材品牌?一长串的问题让正准备装修的业主无所适从;而选好了品牌,价格给不给力又成了业主们最头疼的问题。那么,就来看本报9月20日推出的“金秋平面家装展暨家装团购季”特刊吧。这里囊括了潍坊市场上最全面的家装品牌,这里有最让人动心的给力价格,敬请大家拭目以待。

目前,潍坊的家装行业发展如火如荼,但是面对良莠不齐的家装市场,消费者选择家装企业和产品就如大浪淘沙,不知所措;而优秀的家装企业和产品却极易被湮没在“游击队”和劣质产品的泥沙中,使优秀产品的品质得不到彰显,优秀企业的品牌形象无法突出。因此,本报将为读

者奉献品牌装修公司的经典案例,帮助业主更全面了解和认识家装公司和建材品牌,并从中选出最适合自己的那一家。

对于潍坊的装饰公司和建材商家而言,如果您的企业正处于创业期,如果您希望迅速在潍坊家装市场中脱颖而出,并有信心接受媒体和消费者的监督,那么赶快报名参加本报的“金秋平面家装展暨家装团购季”吧!本报将通过此次平面展向消费者传递专业设计的优势,塑造诚信家装公司形象,传递正确、理性的装修理念,将品牌家装建材企业推荐给装修消费者。

本次特刊是对潍坊家装行业内各知名品牌集中展示,涵盖行业广、影响力强。并且,本次特刊不仅有利于业主选择品牌家装,更具有保存价值。

众多商家大“放价”

据了解,本次“金秋平面家装展暨家装团购季”活动得到了众多商家的鼎力支持,各大品牌负责人纷纷表示,将

以最大的优惠力度和最丰富的礼品回报潍坊消费者。

而为了更好地服务广大读者,本报“金秋平面家装展暨家装团购季”特刊也将把潍坊市场上最畅销的家装、建材品牌的优惠信息通通收录并统一发布,让消费者足不出户知晓市场动态,了解价格信息,坐在家中选择自己心仪的产品。同时,本次特刊还将针对装饰公司、地板、橱柜、卫浴等细分行业划分专门的版面进行按类展示,制定不同的优惠促销政策。最给力的是本报与多家品牌商家已经达成协议,推出超低装修价格,让广大消费者真正享受超低团购价格。

本报记者

本次“金秋平面家装展暨家装团购季”特刊的业主报名征集工作已经全面展开,自即日起,参加团购报名的读者可通过以下方式报名:短信:15805360503 邮箱:qwbjzbd@163.com

经典案例



设计师:侯佳南
所属公司:城市人家
案例位置:中央生活城
设计风格:现代气息,淡雅简洁
设计理念:洁净、简洁,一如我们生活的本质

工程造价:基础装修3.88万

设计说明:繁琐的工作中,我们寻找着化繁为简的工作方法,而生活中,同样有一种设计风格能让空间更加洁净、简洁,一如我们生活的本质。直截了当的美与纯洁的美在喧嚣的都市中显得悠远而恒久。

走进客厅就能感受到强烈的现代气息,淡雅的演示搭配,简洁的家具线条,在同样意境单纯悠远的现代挂画的映衬下,能够显示居室主人的品味。



设计师:倪建
职务:久冠装饰首席设计师
擅长风格:现代欧式、欧式巴洛克、欧式洛可可、美式乡村;奢华现代等
设计心得:把握方向;关注细节;品味生活;超越自我。为你打造完美家居。

成功案例:济南(国华东方美郡、外海蝶泉、银丰山庄、国科国际 阳光顺城、阳光一百等)潍坊(凤栖墅 玫瑰园 泛海城市花园、清荷园、丹桂里、水岸华庭等)

设计说明:在欧式风格的美学中,结构上的设计让阳光充满整个客厅,从而让它成为家居设计的重要部分,提供了一个宽敞而明亮的环境,客厅大面积的落地窗成为空间主体,最大限度的利用自然光源,将窗外景色引入室内,衬托出典雅又不失华丽的贵族气息。

问:木制衣柜用太久了,想让它焕然一新变好看,请问是重新漆油漆好一点,还是贴壁纸好一点?

答:旧木衣柜选择翻新的,重新漆油漆或贴壁纸都可以,建议使用自喷漆涂漆可能会更好,图案可以到网上下载,可以选择套色喷漆也可以选择模具喷漆。

业主可以使用旧报纸剪出自己喜欢的图样贴在柜门上,距离柜门15-25厘米进行第一遍喷涂,注意漆膜要均匀,等干后再喷两遍。然后使用湿毛巾将报纸润湿,修理毛边的位置。如果不很满意双色的话,可以再买上一罐油漆,进行套色喷涂。

问:我刚买了二手房并准备装修,二手房在原有的墙上刷漆好还是喷的好呢?对孕妇有影响吗?

答:室内刚刚刷完墙漆,最好不要立即入住,特别是对孕妇影响大,再环保的油漆也不可能完全没有甲醛和苯。苯对人体的危害较大,最好装修后通风两个月以上,让室内的有害气体尽可能的散发。入住后多开窗户,让室内外空气流通,防止挥发性有害物质在室内聚集。

有条件的业主可以先找有关部门进行检测,听取专家的意见,挑选合适的入住时间。如果经过检测有害物质轻微超标可以通过开窗通风,让污染气体加速散发。采用竹炭、植物等物质吸附后即可入住。

问:我刚刚拿到房子,面积80多平方米,是酒店式公寓,南北通透,但是两个房间加一个客厅都是朝南的。我和女朋友都是80后,我们都想装修得新奇一点,功能实用一点,请问我们该选择简欧,还是中式呢?

答:简欧风格是欧式装修风格的一种,多以象牙白为主色调,以浅色为主深色为辅,但是简欧风格适合120平方米以上户型。而中式太过古板,色调太深,不符合年轻人的审美情趣。作为80后人群,建议采用现代简约型比较合适,清新、自然、时尚感强。

问:最近新房装修进入刷墙阶段,请问在选购涂料时,如何辨别涂料是否环保?

答:买涂料不要贪便宜,更不要迷信涂料包装上的“绿色”二字,一定要选择知名品牌的产品,看清楚产品的质量合格检测报告;观察铁桶的接缝处有没有锈蚀、渗漏现象;注意铁桶上的明示标识是否齐全。

进口涂料最好选择有中文标识及说明的产品。有害物质超标的非环保型的涂料多有刺鼻异味,要谨慎选择。此外,最好不要购买添加了香精的涂料,因为添加剂本身就是一种化工产品,很难环保。

有条件的顾客可打开涂料桶亲自检测,如分层严重,表明质量较差;用棍子轻轻搅动,抬起后涂料在棍上停留时间较长、覆盖均匀,说明质量较好;用手蘸一点,干后清水很难洗掉的为好;用手轻捻,越细腻越好。

问:之前装修房时使用的是明线,现在想改为暗线,不知方便吗?

答:需要改造时应注意几点:第一,先确定好各种电器的安装位置。用电器的安装位置确定以后,导线的铺设位置就可以确定了,走向最好成直线,这样可以节约资金、材料;安装高度应适中,以防小孩触摸。第二,大功率用电器与照明灯最好分开布线。现代家庭使用的电炒锅、电饭锅、电熨斗、空调器等高耗电用电器功率都在1000瓦左右,与其它电器比较起来,发生事故相对多一点,如分开布线,容易查找故障线路,而且在发生故障时,互不影响。第三,应先铺管后穿线。现在有些人采用直接凿墙铺设导线的方法,结果发生故障后,无处下手,又得重新挖墙,正确的方法应该是先铺管后穿线。

问:新房铺设木地板在走向方面有无讲究?怎样铺最好?

答:木地板铺设通常以客厅的长边走向为准,如果客厅铺地板的话,其他的房间也跟着同一个方向铺。如果客厅不铺木地板,那么以餐厅的长边走向为准,其他的房间也跟着同一个方向铺。如果餐厅不铺木地板,那么各个房间可以独立铺设,并以各个房间长边走向为准,不要求同一方向。

本期栏目特邀顾问:潍坊业之峰装饰